

天赐的惊喜

莎莲娜是一位23岁的中国人正在澳大利攻读钢琴演奏。在遭逢一场人生剧变後，她在一所大学宿舍中，寻找到新朋友及一条通往天主的路。

2010年6月28日

当我在2003年，从中国的兰州到欧洲时我从没想到这不仅改变了我的职业生涯，而且更改变我整个人生。

梦想成真：维也纳

每天练习13小时的钢琴是我及其他把音乐作为终身事业的年轻中国子弟每天的生活。我有高远的理想：立志能在音乐比赛中赢取到维也纳音乐学院进修的门槛。而我也与我当时的男朋友——一位天才横溢的长笛手，一同成功取得这张通往「音乐之都」的通行证！我们还一起讨论对未来的计画，考虑共组家庭。

然而却事与愿违。一次当我们回国探亲时，他不幸在车祸中丧生，这对我而言实在是大大地打击，但天主的计划通常一开始是不易理解的，我记得母亲的几位基督徒朋友当时语重心长地对我说：「要继续信赖天主！」，不过当时我还没有领洗。**威灵**
(Wahrung) – 一个新家

回到维也纳时我需要找一个住所，在威灵我找到一个女生宿舍，是由主业会的会员所办的。说来真是幸运，在那儿我得到在学习音乐方面无限的支持，同时我也发觉到活著并不只是为

了工作；为了演奏会不分昼夜地苦练，不应该是生活的全部。

男朋友的离世令我产生很多问号，在寻找天主的同时带来很多挣扎，而在与死亡面对面後，我慢慢地找回了生命！我与其他宿舍的朋友们一起到郊外远足、我学习德文、打理屋外花圃...我也不再刻板地每天练习13小时钢琴；这确实是条漫长的路，我需要除去一些旧习，我不再去占卜、参考星座，决定要将自己的生命把握在手里，相信天主会牵著我的手向前迈进。我对天主的信任不断增进，祂永远在那里等候著我，而我也试著将每次练习都转换成一场又一场的音乐会，把光荣归於天主。**深刻的喜悦与平安** 我希望学到更多有关天主教的信仰。在学生宿舍里，我找到了答案，经过对这信仰确切的认识和省思，2005年的复活节我在大学宿舍的小堂接受洗礼，那里每个人都为我忙进忙出，我们一起去买礼仪要用的蜡烛、白色洋装还有一对耳环；我每次演出

时都戴著它，好让我记起生命中最重要的时刻。我的灵魂满溢著信德及喜乐，而一股深刻的平安感进入了我的生命。

现在我在林兹(Linz)跟随一位教授上课，我知道我信仰的新生命需要天天更新。为了要在日常生活中找到天主，我研读圣经、与天主交谈、经常领受圣事。在林兹我也认识一些主业会的朋友，在坚定信仰方面找到更大的鼓励。我对我这新生命的格言是：「天主是永不动摇的靠山！」
